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       Consiliul elevilor este glasul copiilor 

în școală. El are drept scop să impună 

democrația în instituția noastră, să 

organizeze acțiuni pentru ca aceasta să 

devină un fapt real. 

      Ne propunem să fim un consiliu activ 

să luăm decizii, să acționăm prompt. 

Împreună am participat în acțiuni de 

voluntariat ajutând bătrânii din 

comunitate, făcând curățenie în spațiile 

publice și anume la stadionul din 

localitate. Următoarea decizie care ne 

aparține și pe care ne-o asumăm în 

totalitate este organizarea de serviciului 

calitativ în școală, pentru a fluidiza 

deplasarea copiilor dintr-un cabinet în 

altul. O altă idee pe care dorim să o 

punem în practică este ca să sugerăm 

elevilor să respecte un dress code pentru 

a crea senzația de confort și disciplină. 

Suntem un colectiv care dorește să 

participe la toate manifestările, să 

dezvolte capacitățile personale.                                           

     Leancă David, președintele CE 
 

 

 

Consiliul Elevilor – Vocea copiilor 
   Principiul fundamental al CE este democrația. 

CE reprezintă, nu conduce, viziunea tuturor 

elevilor. El oferă fiecărui elev posibilitatea de a 

se dezvolta, de a se implica, de a se manifesta. 

 
Activități  din cadrul Săptămânii Voluntarului: 

 Acțiunea ”Fii om harnic” - ajutor oferit  la culesul poamei 

persoanelor în etate. (Vezi imaginea) 

 Acțiunea ”Învățăm să dăruim” – colectarea produselor 

alimentare, hăinuțe, încălțăminte, rechizite pentru copiii 

din familii defavorizate. 

 Activitate comunitară-  curățenie la stadionul de fotbal din 

localitate. 

 Acțiunea ”Dăruiește bucurie”- cu susținerea CE, 6 elevi 

cu CES din gimnaziu au putut fi prezenți la Circ. 

 

Dacă cărțile ar putea vorbi! 

Ce credeți că ne-ar spune? 

  Să avem mare grijă de ele, să le păstrăm 

și să le prelungim viața. 

  Ne-ar ruga să nu le rupem, deoarece până 

a ajunge în ghiozdanele noastre au parcurs 

o cale lungă și anevoioasă. 

   Iată de ce noi ne-am aplecat urechea la 

rugămintea cărții și am venit în ajutor. În 

luna octombrie s-a desfășurat activitatea 

”Confecționarea semnelor de carte”.         

   Cei mai receptivi au fost elevii din 

clasele  a IV-a și a VI-a, care cu multă 

dibăcie și entuziasm au confecționat 

diverse modele de semne pentru cărți. 

Deasemenea au reparat cărțile deteriorate 

și le-a dat o nouă viață.  

     Căinăreanu Andreea, clasa a V-a 

 

FELICITĂM 

tinerii sportivi din gimnaziul 

nostru care au participat în luna 

octombrie  la un nou turneu 

important de turism 

 ”Cupa Federației de Turism” 

Competițiile au avut loc la 

Complexul Orheiul Vechi 

pentru ambele categorii de 

vârstă. Grupa mare a ocupat 

cocul II la tehnica turismului, 

Grupa mică - locul III la velo. 

 

 

 

 

Atenție! 

Concursul ”Cupa Democrației” 

   În perioada 06 – 15 noiembrie vă invităm să participați 

la diverse genuri de activitate: competiții sportive, dezbateri, 

expoziții, acțiuni sociale și cultural-artistice, concurs de 

desene. Energie, entuziasm, creativitate, implicare - este 

genericul acestui concurs. Cupa Democrației așteaptă 

învingătorii: cei mai activi, cei mai ingenioși și curajoși. 


